
Справка о результатах анкетирования родителей  

(законных представителей) 

(Независимая оценка качества образования) 

 

Дата проведения: 27 апреля 2022 г. 

В анкетировании приняли участие 76 семей (родители и законные 

представители воспитанников детского сада). В анкете было предложено 10 

вопросов. Родителям, принимавшим участие в анкетировании, предлагалось 

внимательно прочесть перечисленные ниже утверждения и выразить свое мнение о 

квалифицированности педагогов, о развитии ребенка в ДОУ и взаимодействие 

педагогов и родителей в организации воспитательного – образовательного 

процесса. 

Обобщенные результаты анкетирования представлены в таблице 1 

 
Таблица 1 

№ Вопросы Полностью 

согласен 

% 

Скорее 

согласен 

%  

Скорее  

не согласен 

% 

 

Полностью 

не согласен 

%  

Затрудняюсь 

ответить 

% 

 

1. Моему ребенку нравится 

ходить в детский сад 

98 2 0 0 0 

2. Работа воспитателей и 

сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой 

ребенок хорошо развивался 

и был благополучен 

98 2 0 0 0 

3. В детском саду учитывают 

интересы и точку зрения 

моего ребенка 

98 2 0 0 0 

4. Мой ребенок хорошо 

ухожен, за ним хороший 

присмотр в детском саду 

100 0 0 0 0 

5. Я знаю, что мой ребенок в 

безопасности в детском саду 

100 0 0 0 0 

6. Меня устраивает 

управление детским садом 

98 2 0 0 0 

7. Меня устраивает 

материально- техническое 

обеспечение детского сада 

98 2 0 0 0 

8. Меня устраивает питание в 

детском саду 

100 0 0 0 0 

9. Меня устраивает 

подготовка к школе, 

осуществляемая в детском 

саду. 

100 0 0 0 0 

10. Сотрудники детского сада 

учитывают мнение 

родителей в своей работе. 

98 2 0 0 0 

 

 

 



Вывод: 

100% родителей (законных представителей) полностью согласны с тем, что за их 

ребенком в детском саду осуществляют хороший уход и присмотр, что ребенок в 

детском саду находится в безопасности; родителей устраивает питание и 

подготовка к школе. 

98% родителей (законных представителей) полностью согласны с тем, их ребенку 

нравится ходить в детский сад, что работа воспитателей и сотрудников детского 

сада достаточна, чтобы их ребенок хорошо развивался и был благополучен, 

сотрудники детского сада учитывают мнение родителей в своей работе, учитывают 

интересы и точку зрения ребенка, их полностью устраивает управление детским 

садом. 

97% родителей (законных представителей) полностью устраивает материально-

техническое обеспечение детского сада. 

 

 


